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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 111° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES-PE­
EXERCÍCIO 2021 - LEGISLATURA 2021-2024 - Realizada em 12 de 
agosto de 2021. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: AROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA 
Na 2ª Secretaria: FERNANDO ERMILIANODE FARIAS 

As 15:30hs., do dia 12(DOZE) do mês de agosto do ano de dois mil e 
vinte e um (2021), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos Aires­
PE, nesta cidade, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do 111° Período Legislativo 
da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2021 - Legislatura 2021-
2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA e estavam 
presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo Pessoa de 
Albuquerque Neto (chegou com atraso).Cleyberson Tiago Souza da Silva, 
Fernando Ermiliano de Farias, Maria Ladjane de Lima da Silva e Romildo 
Almeida Virgínio de Souza. Ausentes os Vereadores: Flávio José Barbosa de 
Melo, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha, Maria Josiane de Souza Bezerra 
Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por aberta a 
sessão. Lida é aprovada a Ata da Sessão anterior: O EXPEDIENTE DO DIA: 
leitura do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco. 
Processo TC nº 18100344-2. recomendando a aprovação da Prestação de Contas 
do Governo da Prefeitura Municipal de Buenos Aires-PE, referente ao exercício de 
2017, que após lido é encaminhado para Comissão de Finanças e Orçamento: 
PROJETO DE LEI Nºs 05,06, 07 e 08,, de autoria do Vereador Fernando Ermiliano 
de Farias; REQUERIMENTO Nº 50 a 56/2021. Em seguida dá-se início ao 
PEQUENO EXPEDIENTE: Com a palavra a Vereadora MARIA LADJANE DE 
LIMA DA SILVA registra sua alegria e orgulho pela visita que fez a escola da 
comunidade rural de Cavalcante. Evidencia seu orgulho pela visita principalmente 
pelos alunos. Será uma escola padrão, tinha um pequeno espaço onde funcionava 
a escola antiga e os vereadores que não visitaram a obra precisam ir até lá. Dá 
um orgulho, e sempre gostou de visitar e acompanhar as obras e voltou orgulhosa 
e quer parabenizar a gestão da secretaria de educação e a gestão prefeito 
Fabinho que é merecedor do título "governo que faz" e parabeniza pela 
valorização da educação e dos alunos. Evidencia que não precisará dos alunos se 
deslocarem até a nossa cidade, a escola que antes tinha não atendia todos os 
alunos e tem muito orgulho de sua cidade. Parabeniza André de Paula, pois 
participou de um curso de oratória oferecido pelo Partido na segunda feira em 
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Recife, com etapa on-line e presencial, onde comparecerem 28 mulheres 
representantes do nosso estado, dentre elas prefeita, vice-prefeita, vereadores e 
secretárias e de grande importância é muito gratificante ter o professor Abelardo 
Borba como instrutor, nos auxiliando e foi um dia muito gratificante e parabeniza e 
agradece a André de aula que representa o PSD MULHER, registrando que tem 
orgulho de estar Vereadora do PSD, para ela é um orgulho e o 55 faz parte de sua 
história. Com a palavra o Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE 
NETO saúda os ouvintes e ressalta seu repúdio a câmara dos deputados federais 
de fazer os vereadores de bucha de canhão, colocaram processo seletivo nas 
eleições para os vereadores serem bucha de canhão, sem direito a coligação. 
Registra que a câmara dos deputados votaram que não tem condições, estão 
recorrendo para fazer coligação e seu voto de repúdio a câmara federal pela 
sacanagem que fizeram com os vereadores do Brasil. É uma anarquia e espera 
que os Senadores honre as calças e vote contra, e acredita que o Presidente 
Bolsonaro não sancione esta proposta, pois estão fazendo de tudo, pois a câmara 
federal faz uma cachorrada dessa com os veadores , se sabia que era difícil não 
tinha feito, pois foi uma quebra cabeça para montarem nosso partido e a chapa, e 
tiraram isso da linha para eles para voltar as coligações. Endossando as palavras 
de Maria Ladjane, quando fala do 55, pois foi um dos partidos que não acataram 
isso, mas os restante são favoráveis e estão correndo contra o tempo para o 
senado engolir e espera que o senado não engula e dá seu voto de repúdio a 
câmara federal, a gente fomos bucha de canhão, quebramos nossa cabeça para 
forma partidos e chapa e ele agora querem a volta das coligações. Em seguida 
parabeniza nosso prefeito e nossa gestão, governo que faz, o prefeito Fabinho 
Queiroz que na próxima semana se inicia os atendimentos pediátricos, nosso 
prefeito pensando no bem de nossas crianças e das mulheres de Buenos Aires, 
teremos uma ginecologista de altura e uma pediatra à altura, e teremos a partir de 
segunda feira consultas para doutora Eva, que na mata norte é pediatra de alto 
padrão, uma consulta de 300 reais para qualquer pai de família ter acesso e 
Buenos Aires tem essa pediatra na secretaria de saúde do município, fazendo 
atendimento ambulatorial e está de parabéns o nosso prefeito, pelo compromisso 
que disse que todos os dias estaria na saúde para ela andar, e aí de nós se não 
fosse o nosso prefeito Fabinho Queiroz, e teremos uma pediatra de alto padrão, 
lhe falta a memória o nome da ginecologista para será de alto padrão, dando 
saúde a todas as mulheres de nossa cidade e nosso prefeito sai mais uma fez na 
frente e se olharmos na redondeza da mata norte o peso é grande, mas com 
pouquinho se faz muito. E Fabinho mostra mais uma fez seu compromisso pela 
organização da saúde do nosso município. parabeniza também pela prestação de 
contas de 2017 que veio já aprovada e já na conta e temos que montar aqui uma 
comitiva e auditoria pois tem uma conta de 2016 que não chegou nesta casa, onde 
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o Buenos Aires foi roubado com mais de 12 milhões, e isto e mostrando o trabalho 
do prefeito Fabinho Queiroz e parabéns para ele e muito verão a grandeza do 
nosso prefeito e o que se fez em quatro anos será espelho para mais quatro 
anos, como referencia para a mata norte, vamos seguir no rumo certo, elaborando 
as leis , fazendo o possível, para que a nossa população tenha dias melhores e 
Buenos Aires está ganhando com o governo que faz. Com a palavra o Vereador 
FERNANDO ERMILIANO DE FARIAS saúda os presentes e o publico que 
assiste a sessão e sendo solidário a Netinho no tocante a experiência triste que 
parte dos deputados federais, que tiveram essa idéia desagradável. Não assistiu 
bem a reportagem, mas pelo que foi falado e fazer os vereadores de cobaia, eles 
tem um projeto e querem mudar a forma de votação e jogam para os vereadores, 
e quando vêem que não dá futuro votam atrás é um desrespeito muito grande pois 
os vereadores é quem entram na porta das famílias, somos nós que levamos as 
mensagem e repudia como ele pela iniciativa. Em seguida ressalta a luta do 
prefeito e a preocupação pela educação e saúde, vem trabalhando muito, 
construindo escolas e lutando no dia a dia. é um prefeito muito presente e luta pelo 
bem de Buenos Aires. Ressalta a contratação de doutora Eva, um fato muito 
importante para a cidade, ressalta ser conhecedor das qualidades da Doutora 
Eva,pois passou quatro anos trabalhando com ela em ltaquitinga, onde ela foi 
secretária. É uma catedrática e muito preparada. Com a palavra o Vereador 
ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA ressalta as palavras de Netinho, pois 
há muito tempo os deputados vivem mexendo na regra do jogo e os vereadores 
sendo cobaia. Assistiu a reunião onde era discutido coligação, distritão, e nós na 
eleição passada com muita dificuldade para compor a chapa, e faz comentário 
sobre a forma que está sendo conduzido o processo, retomando o que foi feito lá , 
eles mudam da forma que quer e o vereador como bode expiatório e cobaia. Eles 
vendo que não podem ficar no partido só, caciques políticos iriam perder a moral, 
estão de forma casuísta, legislando em causa própria a vida toda , retornam o 
modelo das coligações, mas vamos ver o que vai acontecer e o que vier a gente 
encara. Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão única o PROJETO 
DE LEI Nº 08/2021, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, dispondo 
sobre transformação de área rural constante do Engenho Boa Fé Primeiro em área 
urbana, encaminhado em caráter de urgência. Que após discussão é aprovado de 
modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação 
única o REQUERIMENTO Nº 50/2021, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE 
DE LIMA DA SILVA, solicitando da municipalidade a implantação de uma 
passagem molhada no riacho existentes na comunidade rural da Campina, no 
trecho que especifica. Que após justificativa oral da autora da proposição e do 
debate do Plenário, é aprovado de modo unânime. E Inexistindo matéria sobre a 
Mesa, dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, 
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lavrei e digitei a presente Ata, que · assinada por mim, pela Mesa Diretora e 
pelos Vereadores presentes. __ .:___,~-..... __.._ ..... --f----

~ ~~~:µ--~~~~IISS}4JC-- (Presidente). 
i? ~ oa.. oRt . ·.(Vice-Presidente) . 

. &\ªNll puaM,( &~ ~a.. .( Secretário) 
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